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 Η 
πρώτη τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχα με το «One plus One» 
ήταν αναγνωριστική. Δε γνω-
στοποίησα την ταυτότητά μου. 
Ζήτησα πληροφορίες. Πρέπει να 

ομολογήσω ότι ήμουν ιδιαίτερα διστακτική. 
Προφασιζόμενη –μέσα μου- το δημοσιο-
γραφικό ενδιαφέρον του ζητήματος κατά-
φερα να είμαι πιο χαλαρή και να συμπλη-
ρώσω τελικά τη φόρμα, όπως απαιτείται για 
όσους ενδιαφέρονται να πάρουν μέρος σε 
κάποιες από τις δραστηριότητες του dating 
club. «Για τη Θεσσαλονίκη τα πάντα γίνο-
νται online. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
ανεβαίνουν συνεργάτες μας, γνωρίζουν 
τους ενδιαφερόμενους και διοργανώνουν 
τις συναντήσεις» μου λέει στο τηλέφωνο η 
ψυχολόγος κ. Λένα Καστρησίου και ιδιοκτή-
τρια του γραφείου. Μία εβδομάδα αργότερα 
έλαβα απάντηση από το γραφείο. Τη συνέ-
χεια δεν θα σας την αποκαλύψω. Πριν βια-
στείτε να γυρίσετε σελίδα, διαβάστε παρα-
κάτω «τους τρόπους για την επανένταξη 
στον θαυμαστό κόσμο των… ζευγαριών». 
To know us better
Με το σύνθημα: «Η ζωή είναι πιο ωραία όταν 
τη μοιραζόμαστε» το One plus one διοργα-
νώνει κάθε εβδομάδα σικάτες εκδηλώσεις 
αποκλειστικά για singles στα πιο in στέκια 
της πρωτεύουσας. Τα εβδομαδιαία dinners 
είναι μία από τις πρωτοποριακές υπηρε-
σίες που παρέχονται από το συγκεκριμένο 
γραφείο και απευθύνονται σε σύγχρονους 
γιάπηδες και busy καριερίστριες. Με άλλα 
λόγια, σε ανθρώπους σαν κι εμάς. Ή τους 
περισσότερους από εμάς. Εκτός από τα 
dinners, διοργανώνονται σεμινάρια μαγει-
ρικής, βραδιές οινογευσίας, πάρτι και 
εκδρομές αποκλειστικά για τα μέλη του 
club με friendly διάθεση και στη συνέχεια 
«ό,τι ήθελε προκύψει». 
Πάρτε χαρτί και μολύβι
Το πήρατε απόφαση; Βασική προϋπόθεση 
για να γνωρίσετε από κοντά τις υπηρε-
σίες του dating club είναι να είστε νομικά 
ελεύθεροι και οικονομικά ανεξάρτητοι. Θα 
πρέπει πρώτα να κανονίσετε συνάντηση 
με κάποιον από το προσωπικό του γρα-
φείου και να συμπληρώσετε την αίτηση 
με τα στοιχεία σας. Για όσους βρίσκονται 
εκτός Αθηνών αυτή η διαδικασία γίνεται 
μέσω διαδικτύου. Το εφάπαξ κόστος για τη 
δημιουργία ενός προφίλ ανέρχεται στα 75 

ευρώ. Για ένα χρόνο η συνδρομή κυμαίνεται 
στα 100 ευρώ, ενώ η διάρκειά της εξαρτάται 
αποκλειστικά από τις επιθυμίες του ενδια-
φερόμενου.
Speed dating
Αγαπημένη συνήθεια των κατοίκων των 
βορείων προαστίων αποτελεί το παι-
χνίδι του speed dating. Μέσα σε μόλις 60 
λεπτά δίνεται η δυνατότητα να γνωρίσετε 
10 ανθρώπους σε μια χαλαρή και άκρως 
φιλική ατμόσφαιρα. Σύμφωνα με την κ. 
Καστρησίου, τα άτομα που συμμετέχουν 
συνήθως είναι νεαρά, μεταξύ 23-40 ετών 
και ζητούν νέες και ανανεωτικές γνωρι-
μίες. Το πρώτο βήμα είναι η συμπλήρωση 
αίτησης. Αφού οι ειδικοί σχηματίσουν το 
κατάλληλο γκρουπ σας τηλεφωνούν και 
σας ορίζουν την ημερομηνία συνάντη-
σης με τους υπόλοιπους συμμετέχοντες. 
Ανάλογα με την ηλικία και το στιλ της κάθε 
ομάδας, το παιχνίδι, ο χώρος και το κλίμα 
διαφοροποιούνται. Κλασικά speed dating 
παιχνίδια, lock and key, και απλές βραδιές 
με ποτό και hors d’oeuvres διοργανώνονται 
στο γραφείο της εταιρίας στη Κηφισιά, και 
όχι μόνο. Στο τέλος της κάθε βραδιάς οι 
συμμετέχοντες συμπληρώνουν μία φόρμα 
σχετικά με τη βραδιά και με ποια άτομα θα 
επιθυμούσαν να συναντήσουν ξανά. Την 
επόμενη μέρα οι συνεργάτες του γραφείου 
ανακοινώνουν τα αποτελέσματα της βρα-
διάς μέσω email ή sms, δηλαδή ποιο άτομο 
επέλεξε να ξαναδεί ποιο και τα τηλέφωνα 
ανταλλάσσονται μόνον εάν και εσείς έχετε 
επιλέξει τα ίδια άτομα. 
Στο δια ταύτα
Κινούμαι σε έναν μεγάλο κύκλο γυναι-
κών. Γυναικών πολυάσχολων αλλά μόνων. 
Ακόμη και όταν τελικά βρουν λίγο χρόνο για 
να χαλαρώσουν, θα τις συναντήσω στο ίδιο 
μπαρ, με τις νεοαποκτηθείσες Louis Vuitton 
ή Gucci τσάντες τους ανά χείρας, συζη-
τώντας για ένα μόνο θέμα πάντα. Για τους 
άντρες. Για τον επικείμενο χωρισμό τους 
ή για το πώς θα βρουν τον ιδανικό. Τελικά 
πόσο εύκολο είναι να βρεις έναν άντρα ή 
μία γυναίκα στις μέρες μας; Αφήστε πίσω 
τυχόν προκαταλήψεις και κάντε ένα βήμα 
για σας. Άλλωστε αυτό προστάζει η εποχή 
μας. Αυτή η ίδια εποχή που προστάζει να 
χρησιμοποιούμε πλέον τέτοιες μεθόδους 
γνωριμιών…

TΗΣ ΣΟΦΙΑΣ ΤΟΥΝΤΟΥΡΗ

«She could be one of us». Αυτή ήταν η πρώτη φράση που ξεστόμισα 
ακούγοντας την περιγραφή της όμορφης δικηγόρου γύρω στα 30 που 
απευθύνθηκε σε dating club για να βρει σύντροφο. Και βρήκε. Εάν, 
λοιπόν, ανήκετε και εσείς στη μερίδα των ανθρώπων που στο άκουσμα 
της λέξης «προξενιό» σας πιάνει τρεμούλα και σας έρχεται στο μυαλό 
η «θεία από το Σικάγο» ή -στη χειρότερη περίπτωση- η δική σας θεία (!), 
τότε το παρακάτω άρθρο σας αφορά. Το προξενιό είναι στη μόδα ξανά. 
Στη σύγχρονη και πιο lifestyle μορφή του.

ΝΕΑΗΘΗ

O Βασίλης Λογοθετίδης 
δε θα το φανταζόταν 
ποτέ ότι η εύρεση συζύ-
γου θα γινόταν με υπο-
λογιστές και υπό την 
καθοδήγηση ειδικών 
επιστημόνων.
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